

JAVNA PREZENTACIJA KOMUNALNIH VOZILA I OPREME

Danas, 04.05.2012.godine Danilovgrad je posjetio šef Delegacije Evropske Unije u Crnoj Gori ambasador Leopold Maurer povodom javne prezentacije komunalnih vozila i opreme nabavljenih putem projekta „Unapređenje upravljanja otpadom u opštini Danilovgrad“ koji finansira Evropska Unija.



Na svečanosti je Darko Mrvaljević, menadžer projekta podsjetio da je nakon međunarodnog tendera, nabavljeno 6 komunalnih vozila i to: 1 kamion za transport otpada zapremine 22 m³, 1 kamion za transport otpada zapremine 16 m³ sa sistemom za pranje kontejnera, 1 kamion za transport velikih kontejnera i kabastog otpada sa grajferom, 1 kamion-autocistijerna za pranje javnih površina, 1 kombinovana građevinska mašina sa više dodataka (snjegočistač, hidraulični čekić, kosilica za šiblje), te 1 specijalna mašina za čišćenje ulica-autousisivač, kao i komunalna oprema: 14 velikih kontejnera za

komunalni otpad zapremine 5 m³, 104 kontejnera za selektivni otpad zapremine 1,1 m³, kao i 104 ulične kante za selektivni otpad zapremine 90 l. On je dodao da će u narednom periodu nastaviti aktivna kampanja na promociji pravilnog odlaganja otpada. Na podršci i pomoći zahvalio se Delegaciji Evropske Unije u Crnoj Gori, Vladi Crne Gore i državnim institucijama, Zajednici Opština, Timu tehničke podrške reformi lokalne samouprave te kolegama iz projektnog tima, lokalne uprave i Komunalnog preduzeća.



Ambasador Leopold Maurer je u svom obraćanju istakao da je problem čiste životne sredine izražen i u zemljama Evropske Unije te da je ona razvila snažnu politiku da bi osigurala efektivno upravljanje otpadom čiji je cilj da zaštiti životnu sredinu promovišući takođe ekonomski razvoj. On je između ostalog i rekao “Ovaj projekat je podržan od EU sa 683.000 eura i to je najveći pojedinačni grant (bespovratna sredstva) koji je Delegacija Evropske Unije ikada potpisala sa nekom institucijom iz Crne Gore. I veoma smo srećni da se to dešava ovdje u Danilovgradu koji je uspio da uspostavi tim mladih i

energičnih ljudi koji se primarno bave upravljanjem IPA projekata. To može poslužiti i kao odličan primjer za ostale opštine kako postaviti strukture u okviru opštine u cilju efektivnog korišćenja dostupnih EU fondova. Nabavka specijalne opreme i vozila za prikupljanje i transport otpada će omogućiti da lokalni sistem upravljanja otpadom bude pouzdaniji, efektivniji i sigurno će doprinijeti opštem poboljšanju uslova u ovom gradu i njegovoj okolini”. Šef Delegacije EU u Crnoj Gori je i dodao “Iskoristio bih ovu priliku da se zahvalim Predsjedniku Opštine koji je zaista pokretačka snaga iza svih aktivnosti koje realizujemo u ovoj opštini bilo da je u pitanju Policijska akademija, Regionalna škola za državnu upravu, kao i mnogih drugih projekata”.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je pozdravio sve prisutne i u obraćanju istakao “Zaista je ovo jedan veliki događaj za naš grad i za sve naše građane. I nije ovo po prvi put da se Evropska Unija ovako odnosi prema našem gradu, o čemu govori i podatak da je u zadnjih 7-8 godina EU uložila preko 10 miliona eura u infrastrukturu u Danilovgradu. To su značajna sredstva koja će sve nas podstaknuti na ono što treba da radimo, a mislim da smo se dokazali kroz ovaj projekat sa mladom ekipom putem spoja mladosti i iskustva. Na ovakav način se voli Danilovgrad i Crna Gora. Evo imamo mogućnosti, a vidite da je Evropska Unija izdrašna, ali samo pod uslovom da znamo da pišemo projekte. Mogu reći da na današnji dan imamo 14 novih projekata, a siguran sam da se u razgovoru sa dobrim studentima, srednjoškolicima i učenicima mogu razviti ideje koje će dobiti podršku. Zaista jedna velika zahvalnost u ime lokalne uprave i građana i našim prijateljima koji sa nama danas, a računajte da će lokalna uprava zajedno sa Vladom Crne Gore koja je uvijek podržavala Danilovgrad, nastaviti sa mnogim važnim projektima koji slijede.” Predsjednik je napomenuo da se ubrzo očekuje objavljivanje tendera za dva velika vodovoda, gradski i zagarački, vrijednosti 800.000 eura, a nastavlja se realizacija projekta tretmana otpadnih voda vrijednosti 5,35 miliona eura.